84000 AVIGNON

Hôtel de ville

A l’attention de Monsieur F. LELEU
Place de l’horloge

84045 AVIGNON cedex 5
Avignon, le     mai 2011

Objet : Stationnement de surface
Monsieur le Conseiller Municipal,

Résident intra muros, je constate depuis la disparition récente des emplacements de stationnement autour des Remparts entre la Porte St Charles et la Poterne Raspail, un accroissement des difficultés de stationnement en surface pour les résidents intra muros dont je fais partie dans mon quartier tout au long de la journée et de la semaine.

Ces dernières années la mutation du centre ville, outre le fait de compliquer exagérément la circulation des résidents, diminue de façon drastique l’espace de stationnent disponible en surface.

Dans le même temps STRICTEMENT RIEN n’a été prévu pour garantir la circulation et le stationnement des résidents près de chez eux.
Le temps du festival exacerbe cette pénurie d’année en année par un encombrement croissant face auquel la municipalité n’a strictement rien prévu les années précédentes, comme la possibilité de ne réserver la circulation et le stationnement des véhicules intra muros uniquement pour les résidents, les personnes ayant un emploi en centre ville, les patients ayant un rendez-vous chez un praticien de santé et les touristes se rendant dans un hôtel du centre ville doté d’un parking.

Le point culminant étant les journées noires du 14 juillet ou du 15 août où la ville est littéralement transformée en espace de non droit et le stationnement anarchique dans toute la ville pouvant se révéler particulièrement dangereux pour la sécurité des personnes.

L’ouverture prochaine du festival renforce mes inquiétudes face à une situation particulièrement dégradée quant au stationnement de mon véhicule dans un avenir proche, alors que celui-ci est dès aujourd’hui très délicat, pour ne pas dire menacé. Si bon nombre de résidents désertent littéralement la ville durant le festival, je ne bénéficie pas de cette opportunité et dois rester mobilisé durant toute cette période.
Les alternatives telle que le stationnement souterrain public sans surveillance (présentant des risques excessifs de vol et de dégradation), privé (avec un nombre très limité de box à louer intra muros, sans compter leur coût) ne me permettent ni d’effectuer l’ensemble des trajets que mon secteur d’activité m’impose ni d’assurer la surveillance et l’intégrité de mon véhicule (dont je bénéficie encore depuis mon logement dans une certaine mesure). Je reste, comme beaucoup, tributaire de mon véhicule pour travailler et me déplacer.
En conséquence, quel dispositif comptez-vous mettre en œuvre, dès cet été, pour garantir aux résidents intra muros la priorité, pour ne pas dire l’exclusivité (incluant les professionnels de santé et leurs patients, les taxis, l’hôtellerie ainsi que tout professionnel devant exercer en centre ville) des stationnements de surface du centre ville et leur garantir la poursuite de toutes leurs activités y compris professionnelles durant la période du Festival 2011 et plus largement tout au long de l’année ?
Dans l’attente de dispositions concrètes, applicables, réalistes et pratiques, je vous prie d’agréer, Monsieur le Conseiller Municipal, l’expression de mes respectueux hommages.

