INDIUM
http://www.silver47.eu/oligo-element-indium-txt.html
Présent en faible quantité dans la croûte terrestre (0,05ppm), l'indium est le 7ème  minéral le plus rare parmi les minéraux connus. L'Indium est un élément naturellement présent dans notre organisme, sa concentration décroit à partir de 25-35 ans, puis disparaît presque totalement.

En effet, selon le National Institute of Environmental Health Sciences qui publia l'étude : "TRACE METALS IN THE ENVIRONMENT" au Volume 5 : INDIUM. p.9 et 537, l'absorption totale d'indium provenant de l'alimentation, par jour et par personne, est inférieure à 8 microgrammes (0,008mg) tandis qu'il n'est absorbé par l'organisme qu'à hauteur de 0,2 ug, ce qui représente un apport insignifiant.

Voisin de l'aluminium, n°49 dans le tableau périodique des éléments, l'indium est un élément fascinant pour de nombreuses raisons. Bien que l'indium ne soit actuellement pas reconnu à sa juste valeur en tant qu'oligo-élément, il fut néanmoins utilisé depuis plus de 80 ans comme remède homéopathique (indium metallicum)

Du fait de sa quasi-absence dans la chaîne alimentaire, l'indium fut longtemps considéré comme un élément nutritif superflu, pourtant, les recherches et progrès récents de nombreux chercheurs ont su prouver que l'oligo-élément indium avait véritablement rendez vous avec l'histoire.

Une grande découverte
L'indium ne peut pas, dans son état brut, être correctement assimilé par notre corps. L'indium perd rapidement de son efficacité lorsqu'il se trouve mélangé à la nourriture. C'est pourquoi, bien que l'indium ait été reconnu comme un élément à valeur nutritive depuis 1980, personne n'est jusqu'ici arrivé à faire de l'indium un véritable complément alimentaire.

Les recherches d'un groupe de scientifiques incluant le Dr. Henri Shroeder surpassèrent ce problème en rendant l'indium, pour la première fois, bio-assimilable. Peut-être n'avez vous pas entendu dire du Dr. Shroeder, pourtant sans le savoir, nous profitons tous les jours des résultats de ses travaux puisque c'est lui même qui proposa de supprimer le plomb de l'essence.

L’alimentation naturelle vivante et spécialement alcaline sont les co-facteurs d’efficacité de l’indium qui permet d’obtenir des résultats parfois spectaculaires plus ou moins rapides selon les cas.

Un accroissement rapide de l'énergie et de la force sont un des effets les plus fréquemment rapportés par les sportifs ou amateurs de fitness. De même, les premiers signes d'améliorations en termes de bien être global suivent généralement après seulement 5 à 10 jours de supplément. D'autres effets à plus long terme sont évoqués, incluant une diminution significative des signes de l'âge.

L'indium est un oligo-élément dont l'action équilibre le système endocrinien et hormonal dans son ensemble, la prise quotidienne d'Indium ayant démontré avoir des avantages liés à l'âge en général, y compris au niveau de la mémoire, de la libido, de la régulation du poids et des niveaux de glycémie. Il fut démontré que sa supplémentation améliore également l'absorption d'autres oligo-éléments essentiels dans l'organisme - comme le cuivre et le zinc, le manganèse et le chrome - leur permettant ainsi d'exécuter leurs fonctions plus efficacement. Lors de tests sur l'animal, les taux d'absorption s'échelonnaient de 60 à 694% en moyenne en fonction des organes observés.

- amélioration du sommeil au bout de 15 jours

- sensation de bien-être après 1 semaine

- meilleure résistance physique au terme de 2 semaines

- glycémie normalisée après 3-5 semaines

- libido redevenue normale après 4 semaines

- tension artérielle régularisée au bout de 10 semaines

- normalisation des menstruations au bout de 3 mois

- tension oculaire stable au bout de 4 mois

Hélas, le nombre d'études cliniques plus que concluantes conduites au sujet de l'oligo-élément Indium arrivèrent à un point donné, celui de la proportionnalité entre leurs excellents résultats et l'étrange silence qu'ils engendrèrent au sein du milieu scientifique.

Base de fonctionnement - théorie en vigueur
Plus de 1000 volontaires chez l'homme étudiés par le Dr George Bonadio, et 1300 études de laboratoire sur l'animal sur les 30 dernières années suggèrent que l'Indium normalise les glandes majeures pituitaire-hypothalamus-pinéale, tout comme l'ensemble des glandes endocrines et des hormones produites incluant les hormones de croissance humaines, la DHEA, la Mélatonine, des stéroïdes et hormones thyroïdiennes.

L'Indium semble travailler via le cycle de retour d'information dans l'axe hypothalamus/pituitaire/surrénalien (anglais - HPA). Ces glandes dirigent les fonctions de 40 glandes endocrines et aident à réguler la production de 31 hormones.

L'hypothalamus est un organe du système nerveux central, situé au cœur du cerveau, il est la clé de l'homéostasie et des fonctions parasympathiques comme la respiration, la température de corps, la consommation de nourriture et d'eau ainsi que la stimulation du milieu gastro-intestinal. 

La pituitaire commande la diffusions des hormones de croissance, les glandes sexuelles et la fonction des glandes surrénales.

Les glandes surrénales produisent des stérols comme l'adrénaline, l'épinéphrine et le cortisol. Ces hormones régulent les effets d'inflammation aussi bien que la perception de douleur, la fatigue et la vigilance mentale.

La mise en équilibre du cycle de retour d'information du complexe HPA synchronise la fonction et la production d'au moins 31 hormones. Cette synchronisation produit un sentiment de bien-être chez la plupart des utilisateurs.

Une des théories quant au processus de vieillissement est qu'il implique la diminution de production de certaines hormones à mesure que nous prenons de l'âge. L'Indium semble agir en ce point en équilibrant et synchronisant le complexe HPA, l'hypothalamus, des glandes pituitaires et surrénales. Ces hormones actives dans le contrôle du sommeil, du métabolisme, de la température de corps, de l'appétit, la tension, le désir sexuel et beaucoup d'autres fonctions essentielles du corps.

L'Indium stimule la production hormonale à des niveaux comparables à ceux de la jeunesse, il agit directement sur le principal axe producteur d'hormones et influe sur les divers aspects du processus de vieillissement - par exemple, la provision d'hormones de croissance qui contrôlent le métabolisme et affecte la densité osseuse est stimulée. L'Indium agit aussi positivement sur la thyroïde et assiste des niveaux de thyroïde appropriés, il en résulte plus de calories brûlées et une aide dans la normalisation du poids.

Bénéfices additionnels rapportés par l'utilisation de l'indium en tant qu'oligo-élément
- Amélioration de l'endurance.

- Amélioration de la mémoire

- Qualité du sommeil (mélatonine pinéale)

- Aide pour les migraines

- Aide à la normalisation du taux de glycémie

- Normalisation de la pression sanguine

- Réduction de l'incidence du cancer du poumon

- Amoindrit les effets de la ménopause

- Améliore la pousse des cheveux

- Réduit la durée et la force des coups de froid

- Amélioration de la libido chez l'homme et la femme

- Amélioration des maladies de la prostate

• Indium et cancer
Les recherches du Dr Schroeder démontrent que l’indium diminue les risques d’apparition de tumeurs de 40 % en moyenne. Dans le cas du cancer du poumon, l’indium possède le meilleur effet anti-cancérigène parmi l'ensemble des oligo-éléments connus, Les remarques portent également sur le développement des cellules cervicales cancéreuses, le cancer du rectum, du foie, du pancréas. 

L’indium sature les tissus néoplasiques et stoppe ainsi la prolifération de cellules anormales cancéreuses. 

Dans le cas de cancer à des stades très avancés, l’indium ne guérit pas mais il améliore le confort des malades et diminue leurs douleurs.

• Indium et perte de poids
Les recherches ont fait remarquer que l’indium avait une incidence sur le poids : les personnes traitées maigrissent.

Cette remarque est plus évidente chez les femmes que chez les hommes. L’indium permet aux hommes comme aux femmes de conserver un poids stable sans variations dangereuses qui mettent parfois la santé en danger. L’indium a un effet bénéfique sur la thyroïde dont il stimule et normalise le fonctionnement, permettant ainsi à l’organisme de brûler plus de calories et de normaliser son poids. L’indium rend la personne plus énergique. Ainsi, plus actives, les personnes brûlent plus de calories, développent les muscles plutôt que les tissus adipeux.

• Indium et longévité
L’indium permet de bénéficier de l’ensemble des oligo-éléments de notre alimentation et contribue à prolonger la vie avec le maximum de qualité. Il ne s’agit pas de stopper le vieillissement, mais d’améliorer la qualité de vie de la seconde partie de l’existence humaine.

En aidant à assimiler les oligo-éléments présents dans le liquide qui transite dans le gros intestin, l’indium améliore de nombreux processus physiologiques du corps, donc améliore la santé générale et la longévité. 

• Indium et hormones
Comme expliqué précédemment, l’indium semble exercer une influence de régulateur de l’hypothalamus. L’hypophyse qui contrôle la production de plus de 30 hormones utilise de l’indium, la thyroïde est sensible à ce même élément. Les chercheurs ont remarqué une évidente amélioration de l'équilibre hormonal après supplémentation avec de ’indium.
• Indium et performances sportives

L’indium diminue l’accumulation de l’acide lactique car il permet de l’extraire des tissus musculaires.

Chez les personnes de plus de 40 ans, l’indium confère une correction de la baisse hormonale et augmente l’endurance (sans effets secondaires) et permet d’observer de meilleurs résultats dans n’importe quelle activité sportive.

L'Indium Silver47.eu

La solution Indium Silver47.eu est obtenue selon le procédé original développé par le Dr H. Shroeder, celui sur lequel furent réalisés l'ensemble des tests cliniques. Une solution reconnue sans danger par le protocole des Etats-Unis G.R.A.S ( Generally Recognized as Safe).
Chaque flacon de 30ml contient 2g d'indium sulfate 5N 99.999%, ou 888 mg d'indium pur.

Protocole d'utilisation :
Une goutte sous la langue pour 25kg de masse corporelle est la posologie indiquée. Il est en principe inutile de dépasser 3 gouttes quotidiennement.

Prendre à jeun, puis patienter 15 - 20 minutes avant l'absorption d'eau ou de nourriture.

Précautions :
L'indium ne s'utilise pas sur une peau blessée et il convient d'éviter le contact avec les yeux. Ne pas prendre chez la femme enceinte. L’indium n’apporte pas de bénéfices aux personnes souffrant de diabète de Type 1 étant 100% dépendantes à l’insuline. En cas d'ingestion massive par un enfant, il est indiqué de manger et de boire, l'indium se lie facilement aux aliments et devient alors inactif. L'indium augmentant le taux d’absorption des minéraux par l’organisme, la supplémentation en minéraux sous forme de compléments est inutile, il est préférable d'opter plus simplement pour une alimentation riche en fruits et légumes.

Des troubles mineurs peuvent survenir suite aux premiers jours de prise en raison de la stimulation endocrinienne. En cas de maux de tête, réduire  ou espacer significativement les doses jusqu’à disparition des symptômes, puis augmenter à nouveau, petit à petit.

Toxicité :
En accord avec les études réalisées par les docteurs H.Shroeder et G.Bonadio, le niveau toxique d'ingestion de l'indium est supérieur à 1000 fois la dose préconisée.

"Les tests sur l'animal montrent que le taux d'administration devrait être près de 1000 fois supérieur pour intoxiquer la souris" Chapin RE, Harris MW, Hunter ES 3rd, Davis BJ, Collins BJ, Lockhart AC.

Titre du rapport : The reproductive and developmental toxicity of indium in the Swiss mouse. Fundam Appl Toxicol. 1995 Aug;27(1):140-8. PMID: 7589924 [PubMed - indexed for MEDLINE] voir : http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed/7589924?dopt=Abstract
En rapport équitable, une bouteille entière ne contiendrait donc pas une quantité suffisante nécéssaire à une intoxication. Toutefois, un excès important voudrait probablement causer des nausées du fait de son goût très acre.

Le livre "Indium - le minéral manquant" par le dr Robert Lyons (épuisé chez l'éditeur) en téléchargement gratuit ICI (clic droit enregistrer sous)

